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Kynutb kBapTupy 3a 21 000 000 pybnen Ha yn Wmuara, 3

KpacHopapckuin kpai, Fopoackon okpyr MFeneHoxuk, FreneHpxuk, yn LmnaTa, 3

21 000 000 P %]
583 333P3a ™’

36.00 M’ ‘ 18.00 M2 ‘S.OOMZ ‘ 11 13 20 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs STax

MpoaaeTcs 0AHOKOMHATHaA KBapTMpa C peMOHTOM 1 Mebenbio obuen nnowaabio 36,8 kB.M Ha 11 aTake B XK BPU3 , B 100 MeTpax OT LeHTpabHOM
HabepexHon 1 61aroyCTpPOeHHbIX NASHKEN, B palioOHe C Pa3BUTON MHPACTPYKTYPON 1 yHLLIMM B FOPOAE pacnosioxeHneM. B KBapTupe ogHa KOMHaTa
naowaabio 12,0 KB.M, KyXHA-rocTuHHasa 14,6 KB.M, caHy3en njiowaabio 4,3 KB.M. BbicoTa NoTONKOB - 2,70 M. /I3 OKOH OTKpbIBaeTCA BUI Ha Mope 1
ropoa. CoCcTosiHME KBapTUPbI: BbINMOJHEH COBPEMEHHbIN PEMOHT C UCMO0JIb30BaHNEM Ka4eCTBEHHbIX MaTepuasioB. Mebenb: kBapTupa obopynoBaHa
mMebenbio 1 BbITOBOM TeXHUKOW. IHXXeHepHoe obecneyeHune: anekTpocHabxeHne, BofgoCcHabxeHne (B AOMe UMEIOTCS pe3epBHbIE EMKOCTH),
KaHanu3auus; oTonsieHne 1 ropsyee BogocHabXeHne 0T LOMOBOW ra30BoM KOTEJIbHOW, YCTAHOBJIEHHOW Ha KPOBJiIe MHOMOKBapPTUPHOI0 XUI0ro 4oma,
cucTemMa KOHAMLUMOHUPOBaHWUS Yunnep-paHkonn. B XXK BPU3 nmeeTcs OByxypoBHeBas Nof3eMHas NapkoBka, 6 CKOPOCTHbIX M(PTOB. B Lwaroson
LOCTYNHOCTK BnaroycTpoeHHas HabepexHas MeneHaXmnKa C pacrnosioXXeHHbIMU Ha Hel Kade, pectopaHamu, B 100 m - IBopeL KynbTypbl, B 500 M -
wkona, B 50 M - geTckmmn cag, B bvKanem oKpyXXeHum - eTCKUe pasBmBatoLLine LLeHTpPbl, CNOPTUBHbIE N UTPOBbIE NJOWaAKKN. [JOKYMeHTbl FOTOBbI K
CLlesike, B JOrOBOPE MoJIHas CTOMMOCTb, BO3MO)XKHa MUMOTEKa.
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[Tpomasetr: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79186616539
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 Twun gomMa MOHOJINTHbIN
STax 11 STaXKen Bcero 20

Mnowanb xunas 18.00 kB. M Mnowanb KyxHu 8.00 kKB. M
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